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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N. 04 del  31.01.2025 

L’anno duemilaventicinque il giorno 17 del  mese di gennaio in  prima convocazione alle 
ore 10,00  e in seconda convocazione alle ore 11,00  in Castelvetrano, presso il Convento 
dei Minimi “ Pubblica Istruzione- Cultura- Biblioteca e museo – Promozione turistica – 
Gestione e valorizzazione dei beni culturali – Sport – Politiche giovanili- Politiche di 
integrazione ed inclusione- Pari opportunità – Toponomastica – Programmazione e 
sviluppo delle borgate di Marinella e Triscina” giusta convocazione disposta dal 
Presidente della Commissione Prot. n.  4586 del 27.01.2025: 

 

1) Catalogazione  reperti non ancora catalogati nelle teche non descritte;  

2) Definizione criteri “Castelvetrano terra di artisti”;  

3) Varie ed eventuali.    

 

Avv. Vita Alba Pellerito                         Presidente 

Pietro Craparotta                                  Vice Presidente        

Gaspare Catalanotto                             Consigliere 

Gabriella Marchese                               Consigliere 

Vincenza Viola                                       Consigliere  

Sig. Salvatore Di Maio                    Segretario Verbalizzante 

Sono Assenti 
Roccolino Salvatore                                Consigliere 
Di Bella Monica                                        Consigliere 

 
 Il giorno 31,01.2025 alle ore 10,00 presso i locali comunali di via Della rosa si è riunita, come 
da O.D.G. e convocazione, la IV C.C.P.   
Alle ore 10,00 erano presenti la Presidente Pellerito, la consigliera Marchese Gabriella,  la 
consigliera Viola Vincenza,  il consigliere Catalanotto Gaspare ed il Consigliere Craparotta 
Pietro; il presidente dà atto della presenza dei numero legale e procede all’apertura dei 
lavori in 1^convocazione alle ore 10,15:  
Il presidente inizia decidendo di non trattare i punti posti all’O.d.g., essendo venuta a 
conoscenza di alcuni problemi da discutere con il Segretario generale di questo Comune;  
Segue ampio dibattito tra i consiglieri Viola Vincenza, Craparotta Pietro e Catalanotto 
Gaspare per rafforzare quanto sopra detto;  
La presidente Pellerito, la quale elabora l’O.d.g., rappresenta che a prescindere dalla 
sintetica descrizione che la C.C.P. intende trattare i punti che poi vengono esplicitati e 
argomentati in maniera tale da rispondere a quello che è lo scopo della Commissione ai sensi 
e per gli effetti di cui all’art. 1 comma 1 del Regolamento delle C.C.P.; in ogni caso alla luce 
della nota del presidente del Consiglio comunale che pone dei dubbi su quelle che sono le 
prerogative delle C.C.P., al fine di non incorrere con un  modus agendi che possa arrecare un 
danno all’erario, a seconda di come viene interpretato il Regolamento; la Commissione 
chiede, pertanto, che il presente verbale venga trasmesso al Segretario generale, al fine di 



 

fissare un incontro, con estrema urgenza, per chiarire quali sono i limiti all’agire della 
Commissione stessa, alla luce del Regolamento attualmente vigente; 
Considerato che i punti all’O.d.g. non soso stati trattati, alla luce delle considerazioni sopra 
esposte, i Consiglieri rinunciano al gettone di presenza dell’odierna seduta; 
La presidente nel ringraziare tutti i consiglieri presenti, procede a congedarli  ed a convocare 
la prossima seduta della IV C.C.P. per giovedì 06 febbraio alle ore 1o,00 presso la sede 
comunale di via Della Rosa, 
Si chiudono i lavori alle ore 11,45. 
                                                                                         
                  F/to                                                                                              F/to 
Il Segretario Verbalizzante                                                                  Il Presidente 
     Salvatore Di Maio                                                                                     Avv. Vitalba Pellerito 
                                        
 


